

【玉里】

全員警戒 阻絕病毒

五月十七日起，陳岩碧院長及各單位主管每日召開防疫會議。急診室與大門的防疫動線，由院內同仁參與輪值管制，並加強環境清消。由於採檢的民眾增加，賴佩幸醫師換上防護裝備，在炎熱的戶外採檢站進行採檢作業。家醫科楊行樑醫師除了執行採檢，也開設視訊門診服務有就醫需求的病人。另外，急診副護理長吳佩君指導病房單位的護理人員熟悉採檢流程，社區疫情嚴重，每位護理人員都必須支援採檢。玉里慈濟醫院高度警戒，用心守護社區。



玉里慈院內科賴佩幸醫師仔細為長輩進行採檢。
攝影／張汶毓

【關山】

小鎮醫院戒慎 跟進防疫布局

新冠肺炎臺灣本土病例連日爆增數百例，不免造成人心惶惶。五月十六日，潘永謙院長透過關山慈院 LINE 通訊群組布達，「即日起嚴格執行人員分艙分流，非業務必要，請不要到其他單位、樓層，只能待在自己工作崗位上，盡量避免員工間接觸。萬一碰上，冀能減少人員感染及隔離人數。有懷疑就做篩檢，非病情需要，請不要收住院。各單位分組排班，慢性處方籤由專人服務，病人在醫院外等候。非必要人員，暫停參加週三院務會議，為人為己為醫院，敬請配合！如有問

題或更好意見請提出。」

十七日上午十點，關山慈院緊急召開防疫會議，單位主管及相關業務同仁出席討論應變措施，所有裁決內容，即刻執行。

經由決議，院區所有樓層做分流，暫停跨單位支援。門診人員排表重新調整，除固定於同一樓層診間，也儘可能安排固定醫師跟診。醫師自行控管住院收治人數，非急迫性處置暫緩收治住院，其他相關檢查、物理及職能復健比照辦理；萬一有住院必要，須先行採檢後才可辦理入院。病房護理師依病房房號分區照顧患者，每位護理師固定照護同一區病房，並落實執行分組上班，長照室也實施分流班，